
前期（専門科目）平均値表
01平均 02平均 03平均 04平均 05平均 06平均 07平均 08平均 09平均 10平均

4.38 3.15 4.20 4.19 4.06 4.32 4.26 4.29 4.27 4.23
4.23 2.93 4.19 4.13 4.06 4.40 4.26 4.28 4.21 4.18
4.30 3.04 4.19 4.16 4.06 4.36 4.26 4.28 4.24 4.20

前期（教養・教職科目）平均値表
01平均 02平均 03平均 04平均 05平均 06平均 07平均 08平均 09平均 10平均

4.17 2.22 4.17 4.08 4.07 4.46 4.32 4.38 4.09 4.15

後期（専門科目）平均値表
01平均 02平均 03平均 04平均 05平均 06平均 07平均 08平均 09平均 10平均

4.21 3.22 4.21 4.26 4.09 4.42 4.37 4.34 4.24 4.24
4.21 3.14 4.21 3.97 4.01 4.20 4.18 4.29 4.16 4.14
4.21 3.18 4.21 4.11 4.05 4.31 4.27 4.31 4.20 4.19

後期（教養・教職科目）平均値表
01平均 02平均 03平均 04平均 05平均 06平均 07平均 08平均 09平均 10平均

4.09 2.18 4.16 4.17 4.07 4.48 4.36 4.30 4.03 4.11

・質問内容は以下の通り
質問０１     自分はこの授業を熱心に受講した。きちんと出席し、遅刻、私語、居眠りなどはしなかった。 
質問０２     毎回の授業の事前準備や復習に、平均してどの程度時間をかけましたか。
質問０３     教員の声や話し方は聞き取りやすかった。 
質問０４     板書や資料などは理解の助けになった。 
質問０５     教え方はわかりやすかった。
質問０６     教員は授業開始・終了時刻を守った。 
質問０７     授業内容は良く準備されていた。 
質問０８     教員は熱意があった。
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質問０９     この授業を通して知識、能力が向上した。
質問１０     この授業を総合的に判断すると良い授業であった。

質問０２以外の回答選択肢     ５：強くそう思う ４：ややそう思う ３：どちらともいえない ２：あまりそう思わない １：全くそう思わない
質問０２の回答選択肢           ５：週２時間以上 ４：週１～２時間 ３：週３０分～１時間 ２：週３０分未満 １：全くしていない




